
Erbicide | Floramix™

70,8 g/kg piroxsulam + 14,2 g/kg florasulam + 70,8 g/kg cloquintocet – mexil (safener)
Granule dispersabile în apă (WG)

2868 din 11.07.2013
Pachet de 0,795 kg Floramix™ + 1,8 L adjuvant Dassoil 26-2N

 (suficient pentru acoperirea a 3 hectare)  

Substanță activă:
Formulare:
Număr certificat omologare:
Ambalaj:

Date tehnice

Floramix™ conține două substanțe active: piroxsulam 
și florasulam, ambele molecule fiind de tip ALS 
(inhibitori de acetolactat sintază), cu translocare 
sistemică în plantă. Erbicidul Floramix™ se aplică în 

*Doza de aplicare de 120 g/ha + 0,6 l/ha adjuvant se recomandă pentru combaterea Apera spica-venti.
*Doza de aplicare de 260 g/ha + 0,6 l/ha adjuvant se recomandă pentru restul buruienilor menționate pe etichetă.

Caracteristici și mod de acțiune

Grâu

Agentul de dăunareCultura Doză

*120 g/ha  + 0,6 L/ha adjuvant

*260 g/ha  + 0,6 L/ha adjuvant

Buruieni monocotiledonate anuale: Apera spica-venti

Buruieni monocotiledonate anuale: Avena fatua,   

Bromus spp., Alopecurus myosuroides

Monocotiledonate: înainte de înfrățire

Dicotiledonate anuale: 2 – 4 frunze

Modul de folosire

7

Floramix™ poate fi utilizat postemergent, de la 
stadiul de 2-3 frunze și până la stadiul de 2 noduri al 
plantei de cultură (aplicare doar în primăvară). Pentru 
a obține cele mai bune rezultate, se recomandă să 
se erbicideze atunci când buruienile sunt în creștere 
activă. Combaterea este influențată de stadiul de 
dezvoltare al buruienilor, stadiile tinere de dezvoltare 
fiind mai ușor controlate.

Eficacitatea erbicidului Floramix™ poate fi 
redusă în condițiile unui sol foarte uscat sau a 
unor temperaturi foarte scăzute, condiții în care 
dezvoltarea buruienilor este încetinită.

Floramix™ nu trebuie aplicat în amestec cu alt 
produs pe bază de inhibitor ALS. Nu se recomandă 
amestecul în rezervor cu erbicide pe bază de ester 

• Spectru larg de combatere a buruienilor (monocotiledonate și dicotiledonate), inclusiv a buruienilor graminee 

problemă precum Apera spica-venti, Avena fatua, Bromus spp., Alopecurus myosuroides, Lolium spp.

• Combatere eficientă a buruienilor, chiar și la temperaturi scăzute.

• Selectivitate foarte bună pentru cultura de grâu.

• Siguranță în rotația culturilor.

Avantaje

Cultura

*Floramix™ - mărci înregistrate ale Corteva Agriscience și ale companiilor afiliate

Recomandări

  
MONOCOTILEDONATE SENSIBILE Mărgelușă (Lithospermum arvense) 
Iarba vântului (Apera spica-venti) Mușețel (Matricaria spp.) 
Odos (Avena fatua)  Lucernă (Medicago spp.) 
Coada vulpii (Alopecurus myosuroides) Mac de câmp (Papaver rhoeas)  
Păiușă (Bromus spp.) Ridiche sălbatică (Raphanus raphanistrum)  
MONOCOTILEDONATE MODERAT SENSIBILE Muștar (Sinapis arvensis)  
Iarbă bărboasă (Echinochloa crus-galli) Rocoină (Stellaria media)  
Raigras (Lolium spp.) Frunza voinicului (Sisymbrium spp.) 
Pir târâtor (Agropyron repens)  Punguliță (Thlaspi arvense)  
Mohor verde (Setaria viridis)  DICOTILEDONATE MODERAT SENSIBILE 
DICOTILEDONATE SENSIBILE Hrișcă urcătoare (Polygonum convolvulus) 
Iarba cocoșului (Adonis spp.) Albăstriță comună (Centaurea cyanus)  
Știr (Amaranthus retroflexus)  Lobodă porcească (Chenopodium album) 
Romaniță (Anthemis arvensis)  Pălămidă (Cirsium arvense)  
Rapiță sălbatică (Brassica spp.) Nemțișor de câmp (Consolida orientalis) 
Traista ciobanului (Capsella bursa -pastoris) Troscot (Polygonum aviculare)  
Voinicică (Descurainia spp.)  Veronica (Veronica hederaefolia)  
Turiță (Galium aparine)  Veronica (Veronica persica)  
Mușcată (Geranium spp.) Mazăre de primăvară (Vicia sativa)  
Sugel (Lamium amplexicaule)  Viorele de ogoare (Viola arvensis)  

SPECTRUL DE BURUIENI COMBĂTUTE

combinație cu adjuvantul Dassoil 26-2N, pentru a se 
îmbunătăți eficacitatea în cazul buruienilor moderat 
sensibile.

Controlul optim al buruienilor monocotiledonate 
se realizează în fenofaza de până la 3 frați pentru 
Apera spica-venti și până la înfrățire pentru Avena 
fatua, iar pentru buruienile dicotiledonate anuale la 
2-4 frunze.

Temperatura optimă de aplicare este între 8 - 25°C, 
dar tratamentele pot fi făcute începând de la 5°C. 
În acest caz, apariția simptomelor de combatere 
este mai lentă, dar controlul final nu este afectat.

al acidului 2,4 D. Pot apărea efecte fitotoxice dacă 
se aplică în amestec cu regulatori de creștere. Ar 
trebui așteptat minimum 7 zile între tratamente. 
Pentru a evita efecte de fitotoxicitate, nu aplicați în 
amestec cu un insecticid organofosforic. Intervalul 
dintre tratamente ar trebui să fie de minimum 14 
zile.
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